## 这30台车谁家的?占道停车被罚了

长沙城管整治人行道占道停车 将不定期公布处罚名单

本报11月4日讯 车主朋友, 不要再随意乱停车了, 小心被罚 加曝光! 记者今日获悉,长沙市 城市管理和行政执法局整治占道 停车,并对外发布了近期因占道 停车被处罚的名单。被处罚的30 辆机动车中,有22辆车占人行道 停车阻断了盲道。

走在城区,人行道上停车司 空见惯,主要集中在商业街区、公 园广场、机场车站以及街巷社区。 由于机动车占据了人行道,行人 走过时无不小心翼翼, 既要提防 逆行的电动车,还要随时躲避闯 入人行道的机动车。"接下来,还 将继续加强对违章占用人行道, 尤其是盲道停车的行为治理,对 于违章停车的车主,将不定期对 媒体公布。"长沙城管部门表示。

提醒接到罚单的车主,如果 因为违停被锁车或拖车,应在6个 半月内到相应区域的城管部门外 罚中心缴纳100元罚款。超过规 定期限拒不接受罚款或违章次数 较多的,可能被法院强制执行,并 收取滞纳金。

同时,还有四个门店由于店 外经营被处罚。

■三湘华声全媒体记者 吕菊兰

新闻幕后

### 停车难 正规停车位难辨别

采访中,不少车主提到,占道 停车是无奈之举。无法区分合法停 车位和停车难,是最主要的原因。

长沙交警支队停车管理科副 科长李小军曾公布一个调查数据, 截至去年10月,长沙城区不包括四 县市有机动车60余万辆,其中私家 车近52万辆。按照一辆车配备1.5个 停车位的标准,长沙现有停车位还 达不到需求的一半。尤其在一些停 车场配置不完善的老城区,马路成 为驾驶员首选的停车场。



### 曝光台

芙蓉区五一大道红歌汇前

2. 湘A8FU11

芙蓉区八一路350号前

3、湘A59E18

芙蓉区五一大道419号前

4、湘A1CV09 天心区迎新路26号北侧

5、湘ADP007 天心区南湖路344号前

6、湘ALL155

天心区迎新路42号北侧

岳麓区咸嘉湖路东雅医院前

岳麓区金星中路华融湘江银行前 9、湘AEV551

岳麓区桐梓坡路王府井工地门口 10、湘A5678D

开福区洪山路藏珑小区咖啡地带

东北向人行道

开福区福元西路花之林对面人行道 12、湘A2PC36

开福区福元西路花之林对面人行道

13、湘AA0884 雨花区芙蓉路中路三段573号前

14、湘A7WX48

雨花区韶山中路61号前

15、湘A15X60

雨花区韶山北路254号前

16、湘A0863D

芙蓉区五一大道省文物商店前

17、湘ABE653

芙蓉区五一大道419号前

18、湘AK4837

芙蓉区五一大道亚米酒店前 19、湘AMJ430

天心区书院路716号前

20. 湘A7576D

开福区洪山路通程电器对面人

### 21、湘A5756B

天心区芙蓉中路二段218号前

30台车占道停车被处罚

22. 湘APN487

岳麓区咸嘉湖路东雅医院前

23、湘AQY458

岳麓区晨风路诺贝尔幼儿园前 24、湘A0ZB56

岳麓区岳华路湘雅三医院侧门前

25、湘ABZ935

开福区福元西路珠江花园酒店对

26、湘A5AK15

天心区芙蓉中路二段218号前

27、湘A19J86

开福区五一西路882号通程电器前 28、湘A1WF05

雨花区芙蓉路中路三段573号前

29、湘A6DK47

雨花区芙蓉路中路三段573号前

雨花区芙蓉路中路三段573号前

被处罚门店名单



芙蓉区五一东村13栋102号小吃店 芙蓉区杨帆小区E1栋04号门店

雨花区丰塘路75号门店 雨花区香樟路460号门店

## 出血热疫情回升,灭鼠是关键

10月至次年2月为发病高峰

本报11月4日讯 最近, 有报道称重庆酉阳一名19岁 女孩因爱吃路边烧烤, 突然 鼻子出血不止、身体出现瘀 斑, 疑与食用老鼠污染的食 物有关。长沙市疾控中心专 家表示,被老鼠咬伤,或接触 老鼠的尿液、粪便等排泄物 以及食用被老鼠污染的食 物,均可能感染肾综合症出 血热(简称出血热)等疾病。 值得注意的是,今年以来,我 国出血热病例较去年同期增 多,长沙市的出血热疫情亦 出现回升,市民要引起重视, 积极防鼠灭鼠以防感染。

长沙市疾控中心有害生 物防治科副科长陈菁称,长 沙市内主要鼠种为褐家鼠(又 称地沟鼠),常出没下水道、化 粪池、垃圾场等,携带的病菌、 寄生虫对人体有极大威胁, 繁殖力很强。一到秋冬季节, 就大量迁往居民住所或办公 地点等温暖地带蜗居。

近三年监测显示, 鼠类

是出血热的主要传染源,接触 鼠类及其排泄物为感染出血 热的主要危险因素。今年以 来,长沙市出血热疫情出现回 升,病例多为20-60岁成年 人,农民居多。在部分历史疫 区,病例报告总数较去年同 期明显上升,并已出现死亡 病例。每年10月至次年2月是 发病高峰,积极防鼠、灭鼠, 做好个人防护是防病关键。

■三湘华声全媒体记者 徐焰 通讯员 谢丹 陈田木

微政务

### 省政府任命两位干部

本报11月4日讯 日前,省 政府向各市州人民政府,省政 府各厅委、各直属机构发出两 位领导干部任职通知。决定:

周志中任省水运建设投资 集团有限公司董事长(试用期

蒋鹏飞任省水运建设投资 集团有限公司总经理(试用期

■三湘华声全媒体记者 曾力力

### 株洲公共自行车 将铺到县

本报11月4日讯 日前,株 洲市公布了"两型建设攻坚战" 实施方案(2013-2017)征求意 见稿,未来4年,"低碳"将贯穿 该市产业、城镇(村庄)、生态系 统、节约利用资源系统、低碳交 通系统等方面的建设。

根据方案,至2017年,株 洲城区将形成"南航北轨、东材 西汽"主体产业格局。其中,芦 淞区建设"航空城",石峰区 建设"轨道交通城",荷塘区 发展新材料产业, 天元建设

拓展低碳交通的成果,计 划在城市及主要干道规划布局 汽车充电站(柱)。全面完成市区 出租车"油改气"工作,逐步在 县城开展出租车"油改气"工 作。县域铺开公交电动化和公 共自行车租赁系统建设。

> ■三湘华声全媒体记者 李永亮

# 洗油烟机,干万别充"长沙里手"

陈女士是个勤劳的家庭主 妇,为了节省日常开销,经常自 行清洗油烟机。上周末,陈女士 心血来潮, 把油烟机全部拆开, 准备大洗一番,不料,卸下一组 螺丝和零配件后,发现其他部件 不好拆卸,"当时我就有点慌神 了,最后只得简单地清洗了排烟 涡轮,又把零件安装回去,没想 到,当天中午炒菜时,油烟机不 仅'轰轰'响,还不停地漏油。陈 女士说实在没辙了, 只好拨 打

30分钟后,96258维修家电 的王师傅赶来了,一检查就发 现:油烟机在清洗时,排烟涡轮 的平衡度遭到了破坏,引起抖动 和磨擦声;而且陈女士拆机装机 时,零部件没有完全密封和复 位,导致漏油。王师傅一边动手 修复,一边提醒陈女士:"在不熟 悉家电内部结构的情况下,自行 清洗家电不但洗不干净,还容易 损耗家电。清洗油烟机、空调、冰 箱等家电,可以找96258专业清



洗。"王师傅修好了油烟机,陈女 士第二天又立马拨打96258预约 了油烟机清洗服务。

96258清洗师傅用专业清洗 剂配合高温高压清洗机,熟练地 清洗了油烟机的外观、涡轮、叶 轮部件,陈女士惊呼:"原来油烟 机内部这么脏啊,如果是靠我自 己,真的没办法洗干净。"林师 傅介绍说,自行清洗只是清洗了

洗果然比我自己洗得好。"

术业有专攻, 家电清洗、维 力还省心,

### 防小偷秒开 还靠超B级锁

"大白天都敢入室作案。"近日,说起小 区的连环盗窃案,刘女士还心有余悸。同一 栋楼好多邻居家都遭了毒手, 自己家因有 老人在,才没被小偷光顾。通过与被盗邻居 家的锁进行比对,刘女士发现,自家的锁跟 邻居家的一样, 都是极易被小偷技术性开

"小区里的住户大多用的都是这样的 锁,出了这样的事,大家实在是很不放心。' 为此,刘女士决定更换家中大门的锁芯。

究竟什么样的锁才安全?96258有着二 油烟机表面,内部却很难清洗 十多年开锁修锁经验的李师傅说,超B级 到。半个小时后,油烟机洗净了, 锁是目前市面上安全性能较高的锁具,采 陈女士满意地说:"厨房的灶台、用双排弹子曲线槽、机械异形和侧向卡销 地板都没沾到一滴油,油烟机杂 抱死等结构,起到了最大化防拔、防万能钥 音没了,吸力明显好了,专业清 匙开启功能。防技开时间更是长达270分钟 以上,安全系数相当高。

锁具虽小,安全事大,96258长期提供 修都是技术活,与其自己折腾,安全优质的"金点原子"超B级锁,且换锁 不如交给专业的师傅们,省时省 师傅均在公安局备案,身份可靠。市民如需 要开锁、换锁,欢迎拨打96258预约。



### 三湘都市报 96258 便民服务项目

管道疏通、洁具维修、钻孔 服务、除虫灭害、搬家搬厂、环 境检测、电脑维修、开锁修锁、 家电维修、机票代购、宠物服 务、婚庆庆典、清洗保洁、房屋 修缮,家电清洗、清洗保洁、钟 点工、开荒保洁、保姆、化粪池

### 便民招商

市报96258公众服务中心在近 期将在株洲、湘潭开展便民服 务,凡证照齐全,服务范围覆盖 株洲、湘潭主城区的商家,如有 加盟意向,可拨打96258联络加 盟事宜。加盟项目:电脑办公、 家电维修、开锁换锁、家政服 务、房屋工程。

因业务发展需要, 三湘都